

Összefoglaló a 2020/2021-es tanévben rendezett informatika alkalmazói versenyekről

A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ többéves hagyományt követve idén is informatika alkalmazói versenyt rendezett a fővárosi általános iskolák 5–8. évfolyamos és a budapesti, illetve Pest megyei középiskolák 9–11. évfolyamos tanulóinak.

A versenyek pedagógiai célja, hogy a felkészülés során a tanulók minél nagyobb jártasságot szerezzenek az irodai alkalmazások mindennapos felhasználásában, és érdekes gyakorlati feladatok megoldásával bizonyítsák felkészültségüket, mutassák be általános informatikai ismereteiket.

Az idei tanév oktatási rendjéhez igazodva a versenyeket online platformon szerveztük meg, nagyban támaszkodva az Oktatási Hivatal tehetségazonosítást és tehetséggondozást támogató Tehetségkapu6 pályázati programjának (NTP-TTKIR-M-20-0001) fejlesztés alatt álló felületére. A Tehetségkapu alkalmasnak bizonyult a nagylétszámú rendezvények lebonyolítására, a különböző kategóriák és korcsoportok feladatsorainak kezelésére, utólagos kiértékelésük előkészítésére.

Az alapfokú köznevelési intézményeknek kiírt verseny elődöntőjét 2021. március 16-án 859 résztvevővel, 178 fő továbbjutóval; a középfokú intézményeknek kiírt verseny elődöntőjét 2021. február 4-én 90 résztvevővel és 21 továbbjutóval rendeztük meg. Mindkét versenyen egy-egy 60 perces online tesztben mérték össze általános informatikai ismereteiket a versenyzők.

A versenyidőszak alatt fennálló járványhelyzet miatt mindkét döntő időpontja többször is módosult, végül a jogszabályi lehetőségeket és a kockázati tényezőket mérlegelve a vezetőség a versenyek lezárása mellett döntött. Az elődöntőkben kiemelkedő teljesítményt nyújtott versenyzők elismerésben részesültek, amelyet iskolájukban, a tanévzáró ünnepségen vehetnek át az intézményvezetőktől.

A versenyek szakmai vezetésében a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanárának, Bácsi-Simon Mónikának külön köszönjük – a pandémia miatt folyamatosan változó helyzethez is igazodó – elhivatott szakmai munkáját.